

# Муниципальный вестник поселка Левашово



Выпуск № 7 2016 г.  
Информационный бюллетень

## ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

### Школы и детские сады раскроют сведения о размере платы за присмотр и уход за детьми

С 12 марта 2016 года вступает в действие Приказ Рособрнадзора от 02.02.2016 № 134 «О внесении изменений в требования к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденные приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. N 785»

Согласно указанному приказу на сайтах школ и дошкольных учреждений должны размещаться сведения о размере платы за присмотр и уход за детьми.

Установлено, что на сайтах указанных организаций в разделе «Сведения об образовательной организации», подразделе «Документы» должны размещаться документы об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей): за присмотр и уход за детьми, осваивающими программы дошколь-

ного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность; за содержание детей в образовательной организации, реализующей программы начального общего, основного общего или среднего общего образования, если в такой организации созданы условия для проживания обучающихся в интернате, либо за осуществление присмотра и ухода за детьми в группах продленного дня в организации, реализующей программы начального общего, основного общего или среднего общего образования.

Если родители (законные представители) после 12 марта 2016 года не обнаружат на сайтах образовательной организации документ об установлении размера платы за уход за детьми, если такие услуги оказываются, они вправе обратиться с жалобой в отдел образования администрации района и (или) в районную прокуратуру.

### «За неявку в военкомат можно получить срок»

Военная служба является обязанностью и долгом каждого гражданина призывного возраста.

В силу ст. 31 Федерального закона от 28.03.1998 № 52-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» граждане, не пребывающие в запасе, подлежащие призыву на военную службу, обязаны явиться в указанные в повестке военного комиссариата время и место на медицинское освидетельствование, заседание призывной комиссии или для отправки в воинскую часть для прохождения военной службы, а также находиться в военном комиссариате до начала военной службы.

За неявку в военкомат статьей 21.5 КоАП РФ предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере до пятисот рублей.

В случае умышленного уклонения граждан от призыва на военную службу призывная комиссия или военный комиссариат направляет соответствующие материалы руководителю следственного органа Следственного комитета РФ по месту жительства граждан для решения вопроса о привлечении их к уголовной ответственности по ст. 328 УК РФ.

За уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для ос-

вобождения от этой службы установлена уголовная ответственность в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо арест до шести месяцев, либо лишение свободы на срок до двух лет (ст. 328 УК РФ).

В Постановлении Пленума Верховного Суда РФ от 03.04.2008 № 3 «О практике рассмотрения судами уголовных дел об уклонении от призыва на военную службу и от прохождения военной или альтернативной гражданской службы» указано, что ответственность за указанное преступление наступает независимо от способа совершения, а также от того, уклонится ли призывник только от очередного призыва на военную службу или имел цель совсем избежать несения военной службы по призыву.

Таким образом, за неявку в военный комиссариат без уважительной причины могут привлечь к административной ответственности. В случае уклонения от военной службы будет поставлен вопрос об уголовной ответственности.

### «Кто может пользоваться телефоном на экзаменах»

Вопрос: Кто может пользоваться сотовым телефоном при проведении итоговых экзаменов?

В соответствии с разъяснениями Рособрнадзора от 24.03.2016 № 02-133 «О наличии и использовании средств связи в пункте проведения экзаменов» в день проведения экзамена в здании, где будет проводиться государственная итоговая аттестация по образовательным программам основного общего образования (далее ГИА-9) и среднего общего образования (ГИА-11) вправе иметь при себе средства связи следующая категория лиц:

- руководитель пункта проведения экзаменов (далее ППЭ);
- члены государственной экзаменационной комиссии субъекта РФ (далее – ГЭК) при проведении ГИА-11;
- уполномоченные представители ГЭК при проведении ГИА-9;
- руководитель организации, в помещениях которой организован пункт проведения экзаменов, или уполномоченное им лицо;
- сотрудники полиции;

- представители средств массовой информации;
- общественные наблюдатели, аккредитованные в установленном порядке;
- должностные лица Рособрнадзора и органа исполнительной власти субъекта РФ в сфере образования.

Перечисленные выше лица имеют право использовать средства связи только в Штабе ППЭ и только в связи со служебной необходимостью.

Запрещается иметь при себе средства связи следующим лицам:

- а) обучающимся, выпускникам прошлых лет;
- б) организаторам в аудитории и вне аудитории ППЭ;
- в) ассистентам, оказывающим необходимую техническую помощь обучающимся с ограниченными возможностями здоровья;
- г) техническим специалистам;
- д) медицинским работникам;
- е) специалистам по проведению инструктажа и обеспечению лабораторных работ при проведении ГИА-9.

## ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ВЫБОРГСКОГО РАЙОНА УНДПР ГУ МЧС РОССИИ ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ ИНФОРМИРУЕТ

Помните, что всякий небрежно брошенный окурочек или спичка могут вызвать пожар. Избегайте курить в постели: именно по этой причине чаще всего происходят пожары и гибнут люди.

Если у Вас дома ветхая проводка, повреждены электрические розетки – не ждите, когда вспыхнет пожар, вызывайте квалифицированного электромонтера. Для защиты электросетей от коротких замыканий и перегрузок, применяйте предохранители только промышленного изготовления и УЗО (устройство защитного отключения).

Не используйте для обогрева помещений самодельные электроприборы, трамвайные печи и калориферы с открытой спиралью.

Обогреватели должны устанавливаться на свободном месте вдали от мебели, занавесок, постельного белья. Не устанавливайте обогреватели на проходах.

Наиболее безопасны в эксплуатации обогреватели закрытого типа. Этот нюанс следует учесть, особенно в том случае, если в доме есть маленькие дети или пожилые люди.

Опасно пропускать провод обогревателя под коврами и напольными покрытиями, это может привести к повреждению изоляции и искрению.

Неосмотрительно включать в одну розетку одновременно несколько мощных электроприборов. Следите за тем, чтобы электрические вилки и розетки не нагревались, это первый признак неисправности электроприбора или электросети.

Не оставляйте без присмотра включенный телевизор и не допускайте малолетних детей к самостоятельному просмотру передач. Выключая телевизор тумблером на панели, выньте вилку шнура из штепсельной розетки.

Не применяйте открытый огонь для проверки утечки газа – это неминуемо вызовет взрыв. Используйте для этой цели мыльный раствор. Не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы, не допускайте к ним малолетних детей. Помните, что сушить белье над газовой плитой опасно, оно может загореться.

Не топите неисправную печь или камин. Не применяйте для растопки легковоспламеняющиеся жидкости. Дымоход не должен иметь трещин – это может привести к пожару. При пользовании предметами бытовой химии соблюдайте осторожность – большая часть их огнеопасна. Не оставляйте малолетних детей в квартирах одних, не храните в доступ-



ных местах спички, зажигалки и другие огнеопасные предметы.

Выходя из своего дома, квартиры, проверьте – все ли вы сделали, чтобы защитить его от пожара. Убедитесь при осмотре, что все электрические приборы, компьютеры, аудио- и видеотехника выключены из розеток. Проверьте, перекрыта ли подача газа.

Помните, что выброшенные из окон окурки часто заносит ветром в открытые окна и на балконы соседних квартир. Уход, закройте окна и форточки вашей квартиры, не храните на балконах горючие и легковоспламеняющиеся вещества и материалы.

Если случился пожар, не поддавайтесь панике, немедленно звоните по телефону 01, сообщите, что горит, точный адрес, есть ли код на входной двери. Уточните, как расположены подъезды к зданию, есть ли кто в квартире (доме), назовите свою фамилию.

Если позволяет обстановка, примите меры к эвакуации людей и имущества. Помните, что от точной и своевременной информации зависит исход тушения пожара.

Категорически запрещается:

- пользоваться электрообогревателями кустарного производства,
- использовать в качестве сетевого шнура телефонные и радиопровода,
- пользоваться неисправными выключателями, розетками,
- оставлять включенные приборы без присмотра,
- использовать обогреватели для сушки белья.

ОНД Выборгского района

## В Выборгском районе Санкт-Петербурга осужден житель за незаконную организацию и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны

18.04.2016 мировым судьей судебного участка № 32 Санкт-Петербурга вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Ш., официально не работающего. Он был признан виновным в совершении незаконной организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, то есть в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ.

Суд установил вину Ш. в том, что он, имея умысел на незаконную организацию и проведение азартных игр действуя из корыстных побуждений, с целью извлечения прибыли в период 23.06.2015 года по 29.06.2015 года находясь в заранее оборудованном им поме-

щении адресу: Санкт-Петербург, пр. Просвещения, д. 36/141 пом. 16-Н, действуя согласно своего преступного умысла, используя приобретенное им игровое оборудование, проводил азартные игры, привлекал для участия в них в качестве игроков ранее неизвестных ему лиц, получая при этом доход от незаконной организации и проведения азартных игр.

Ш. полностью признал свою вину, уголовное дело было рассмотрено без проведения судебного разбирательства.

С учетом позиции государственного обвинения, суд признал виновным Ш. в инкриминируемом ему преступлении и назначил наказание в виде штрафа в размере 250 000 рублей.

## Пресечена деятельность лица, совершавшего мошеннические действия в отношении пенсионера

Прокуратура Выборгского района признала законным возбуждение уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 30 ч.3, ст. 159 ч.2 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину) по факту хищения в период с 15 часов 30 минут до 16 часов 10 минут 20.04.2016 путем обмана под предлогом получения компенсации за ранее приобретенные БАДы, денежных средств в сумме 18 200 рублей, принадлежащих К., 1921 г.р.

В ходе проведения неотложных следственных и оперативно-розыскных мероприя-

тий 20.04.2016 был установлен и задержан по подозрению в совершении данного преступления Т., 1990 г.р., которому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Данное уголовное дело имеет большой общественный резонанс, поскольку в настоящее время участились случаи совершения мошенничества в отношении пенсионеров по приобретению БАДов.

В настоящее время по уголовному делу проводится предварительное расследование, принимаются меры к установлению всех обстоятельств совершенного преступления.

## Уголовная ответственность за езду на велосипеде по тротуару

Прокуратура Выборгского района признала законным возбуждение уголовного дела в отношении С. 1995 г.р., который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 268 УК РФ (нарушение пассажиром, пешеходом или другим участником движения правил безопасности движения или эксплуатации транспортных средств, если это деяние повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Наказание за данное преступление предусмотрено в виде ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо арест на срок до четырех месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.

Согласно материалам уголовного дела, С. 01.09.2015 в нарушение п. 24.6 постановления Правительства Российской Федерации «О правилах дорожного движения», управляя велосипедом марки «Мирида» осуществлял движение по тротуару ул. Литовской в Санкт-Петербурге в направлении ул. Кантемировской, нарушив указанный пункт ПДД РФ, около 10 часов 00 минут напротив д.3 по ул. Литовской в Санкт-Петербурге допустил столкновение с пешеходом, в результате чего последний упал на асфальт и получил телесные повреждения, которые расцениваются как тяжкий вред здоровью.

В настоящее время по уголовному делу проводится расследование, ход которого поставлен прокуратурой района на контроль.

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

### Прокуратура Выборгского района ведет наступательную и последовательную работу по прекращению действий права на управление транспортными средствами наркозависимыми жителями района

Согласно ч. 3 ст. 55 Конституции РФ права и свободы человека и гражданина могут быть ограничены федеральными законами в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства.

Постановлением Правительства РФ «О реализации Закона РФ «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» от 28.04.1993 № 377 утвержден перечень медицинских противопоказаний для осуществления деятельности, связанной с источником повышенной опасности. Согласно данному перечню для водителей автотранспортных средств установлены противопоказания при алкоголизме, наркомании, токсикомании.

Согласно перечню медицинских противопоказаний для осуществления деятельности, связанной с источником повышенной опасности Постановления Правительства РФ «О реализации Закона РФ «О психиатрической по-

мощи и гарантиях прав граждан при ее оказании» № 37 от 28.04.1993, больные наркоманией допускаются к управлению транспортными средствами при наличии стойкой ремиссии в течение не менее трех лет.

В 2015 году прокурором Выборгского района Санкт-Петербурга в Выборгском районном суде Санкт-Петербурга инициировано возбуждение 66 гражданских дел о прекращении действия водительских прав у наркозависимых граждан. За истекший период 2016 года прокурором района уже направлено 41 исковое заявление с вышеуказанными требованиями.

Выборгским районным судом Санкт-Петербурга на сегодняшний день уже вынесено 59 решений об удовлетворении исков прокурора, прекращении действия права на управление транспортными средствами наркозависимых граждан.

Указанная работа прокуратуры Выборгского района Санкт-Петербурга будет продолжена и в дальнейшем.

### «Выявлено страховое мошенничество»

Прокуратура Выборгского района Санкт-Петербурга признала законным возбуждение уголовного дела в отношении Ю., который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Согласно материалам уголовного дела, Ю. 28.12.2015 обратился в РЦУУ филиал ПАОСК ООО «Росгосстрах» с заявлением о повторном возмещении убытков за повреждение автомобиля по страховому полису ОСАГО,

причиненному в результате ДТП, так как, повреждение на автомобиле Ю. образовались в результате другого дорожно-транспортного происшествия, по которому последнему компанией ООО «Группа Ренессанс Страхование» ранее была произведена выплата денежных средств.

Правоохранительным органам района действия подозреваемого стали известны в связи с обращением в ОГИБДД УМВД России по Выборгскому району Санкт-Петербурга второго участника ДТП и проведением проверки сотрудниками полиции.

В настоящее время по уголовному делу проводится расследование, ход которого поставлен прокуратурой района на контроль.

### Родители, внимание!

С наступлением теплого времени года прокуратура Выборгского района обращает внимание родителей на необходимость усиления контроля за своими малолетними детьми в связи с трагическими происшествиями, связанными с падением детей дошкольного возраста из окон жилых домов в прошедшем году.

Как правило, падения происходили в момент отсутствия контроля взрослых, когда дети самостоятельно забирались на подоконник, используя в качестве подставки стоящие рядом с окном предметы мебели, и опирались на противомоскитную сетку, выпадая из окна вместе с ней.

Статьей 125 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для жизни или здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, в случаях, если виновный имел возможность оказать помощь этому лицу и был обязан иметь о нем заботу либо сам поставил его в опасное для жизни или здоровья состояние.

Уважаемые родители! В летний период времени обращаемся к Вам с настоятельным требованием не оставлять детей без присмотра в комнатах с открытыми окнами даже на короткий срок, поскольку это может привести к трагическим, непоправимым последствиям.

## ПРОКУРАТУРА ВЫБОРГСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

Прокуратурой района проанализировано состояние законности на территории Выборгского района Санкт-Петербурга. Проведенным анализом установлено, что за 04 месяца 2016 года на территории района возбуждено 217 уголовных дел по фактам неправомерного завладения транспортными средствами.

В ходе анализа установлено, что места неправомерного завладения транспортными средствами рассредоточены по району и не имеют определенной привязки к местности. Однако наибольшее количество краж совершено в поселке Парголово – более 28%, на проспекте Энгельса – более 14% и на Выборгском шоссе – более 6%.

Наиболее частым предметом преступного посяательства становятся автомобили иностранного производства. Так, за 4 месяца 2016 года на территории района похищено только 8 автомобилей российского производства. Указанное обусловлено относительной легкостью угона «иностранных» автомобилей.

Существует несколько основных способов хищений автомобилей.

Самым распространенным в настоящее время является способ, касаемый автомобилей, заводящихся с помощью электронной карты-ключа. На хищение таких автомобилей, как правило, уходит от трех до пяти минут. В самом преступлении участвуют два лица. Преступники вооружены, так называемыми «удочками» – сканирующими устройствами, считывающими импульс электронного ключа. Один из преступников на расстоянии двух-трех метров сопровождает автовладельца до дверей дома или нужного тому учреждения, второй остается у машины. Уловленный импульс с первой «удочки» передается на вторую. Система зажигания автомобиля реагирует на импульс с ближнего сканера и заводится, снимая блокировку с дверных замков.

Второй способ хищения автомобилей обусловлен наличием в них, так называемого, гнезда диагностики, через которое сотрудник дилерской фирмы или автосервиса с помо-

щью специального устройства считывают информацию об автомобиле. Через данное гнездо преступник с помощью своего электронного устройства заводит двигатель машины.

В настоящее время защитить свой автомобиль от угона на 100% невозможно. Гражданам необходимо быть более бдительными, не оставлять автомобиль на длительное время без присмотра на неохранных парковках, при выходе из автомобиля обращать внимание на граждан, находящихся в непосредственной близости от автомобиля и автовладельца.

Также необходимо обратить внимание на применение нестандартных для нынешнего времени механических замков на руле, педалях, в дверях и т.п. Как показывает практика, к таким средствам защиты уже практически никто не прибегает, поэтому у преступников зачастую не оказывается при себе средств для их взлома.

Необходимо помнить, что розыск похищенного автомобиля облегчается установленными в нем спутниковыми поисковыми системами (GPS). Все большую популярность приобретают компактные поисковые системы с автономным питанием, которые используют GPS для определения местонахождения автомобиля и передают данные через сеть GSM. Импульс данных систем подается с заранее установленной частотой (раз в несколько часов). Преимущество данного устройства обуславливается компактным размером, в результате чего его можно спрятать в любом месте автомобиля, что усложняет работу преступникам по поиску данной системы.

Безусловно, велика вероятность того, что через некоторое время после угона преступниками с помощью сканера будут обнаружены данные поисковые системы, однако путь следования автомобиля до возможного места его хранения, разборки и т.д. отследить не составит сложности, что будет являться существенной «зацепкой» при поиске похищенного автомобиля.

